Ответы к заданиям для школьного этапа Всероссийской Олимпиады школьников в 2013-2014 учебном году. 

5-6 класс
	№ задания
	Ответы  и решения 

	1
	5752961

	2
	37 ; 

1, 3, 9, 27, 81, 243, ... - каждое следующее число в три раза больше предыдущего.

	3
	13
Число способов перебора столь мало, что можно просто выписать

всевозможные комбинации: ЗА, ЗД, ЗЧ, ДА, ДЗ, ДЧ, ЧА, ЧЗ, ЧД, АА, АЗ, АД, АЧ.

Всего 13 способов.

	4
	24
Надо 8 изначальных вершин куба умножить на 3.

	5
	Тяжелая атлетика
Из первого условия тяжелоатлет не Сережа, из второго - не Коля, из третьего - не Петя. Значит, он - Вася.

	6
	5;5
x=10, y=15

y=15-10=5, x=10-5=5.

	7
	Устройство вывода информации (визуального отображения)
В ребусе загадано слово «дисплей».

	8
	3
Например, так:
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	9
	Г
Зашифрованы последовательно слова ноутбук, компьютер, модем,

корова, мышь.

	10
	78
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12=78.

	11
	Первым
Катя стоит до Лизы, до Феди, и, значит, до Ромы. То есть Катя стоит первой или второй. Поскольку она не первая, то – вторая, а остальные, кроме Андрея, за ней. Андрей – первый.

	12
	26
Число способов выбора набора из клавиатуры и мыши равно

произведению 3 и 2, то есть 6. Число способов выбора набора из клавиатуры и джойстика равно произведению 3 и 4, то есть 12. Число способов выбора набора из мыши и джойстика равно произведению 2 и 4, то есть 8. Общее число равно 6+12+8=26.

	13
	Ни одно
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	14
	Д
Вершины 1 и 2 соединены, поэтому ответ А) не может быть верным. Из оставшихся ответов выбираем тот, в котором вершины независимы.


